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Exercice n°1 : (2 points)
Pour chacune des questions suivantes, une seulmae®ponses proposées est exacte.

Indiquer sur votre copie le numéro de la questida kettre correspondant a la réponse choisi.

Aucune justification n’est demandée.
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4. On veut résoudre dg@s2n] , l'inéquation2cosx>+/ 3.

Cette inéquation a pour ensemble de solutions :

a)s=]-2, 71 bp=]- 1 cp= [0 1 2nf
Exercice n°2 : (5 points)

. . e _ _ -2x*+5x-5
Soit f la fonction définie stk \{1} par : f(x) ==

On désigne par (C) la courbe représentative dag taplan muni d’'un repere orthonornnléT,T).

1) Calculer les limites de f aux bornes de son mibée de définition.
En déduire que (C) admet une asymptote veeticdbnt on déterminera une équation.

2. a. Déterminer les réels a, b et ¢ tels o =ax + b+ pourtoutxDR\{]}

b) En déduire que la droil®: y = -2x+ 3 est une asymptote oblique €m et en—o a (C).

c) Etudier la position de (C) par rapport a D.
Exercice n°3 : (4 points)

On considere la fonction g définie pag(x) =

2—-X++/x-1
x-1

On désigne p4[C) sa courbe représentative dans le plan muni d’@reemrthonorméo,T,T).
1. Déterminer I'ensemble de définition D de g.
2. a. Justifier la continuité de g sur D.

b. Montrer que I'équatiog(x) = 0 admet une solutioa dans[3,4].

c. Vérifier que 3,6<a < 3,7

3. a. Montrer que pour towtiD, g(x)—2—

_l / 1
b. En déduire les limites de g aux bornes de D.
c. Préciser les asymptotes a la co(i@t)e




Exercice n°4 : (3 points)

> >
Le plan P est muni d'un repére orthonormé direct,([Q.

On donne le point A de coordonnées cartésie(rihéé, 2) et le point B de coordonnées pola(rés%).

1. a. Déterminer les coordonnées polaires de A.

b. Déterminer les coordonnées cartésiennes de B
. s
c. Placer les points A et B dans le repeére,(Q,

A
2. a. Donner une mesure de l'angle one(r@e& , OB).

b. En déduire la nature du triangle OAB.

Exercice n°5 : (6 points)
Soit x un réel ef(x) = (1—\/5_3)sin 2x+( cosx sin ){2

1. Montrer que pour tout réel x on &(x) = —/3 sin 2x+ 1

2. Résoudre dans IR puis ddnsr, 7] I'équationf(x) = -1

N

3. Soitg(x) = f(x) +2cog x

a. Exprimeg(x) a I'aide decos 2xet sin 2x puis calculerg(—%)

b. Montrer que pour tout réel x on g@(x) = 2+ 2cos( 2)&%)

c. En déduire alors la valeur exactecdel“—2

d. Résoudre dans IR, puis dihs2n| , I'équationg(x) = 1

Bos havail

:




